

# Κλήση: Global May Day 2023

★ εβδομάδα δράσης: 26/04 - 03/05 ★

## Κάλεσμα σε δράση!

Οι κοινότητες της εργατικής τάξης σε όλο τον κόσμο αντιμετωπίζουν ένα συνεχιζόμενο αρνητικό σπινάλ φτώχειας και εξοντωτικού χρέους. Σε ορισμένες περιοχές, ο αυξανόμενος θυμός και η οργή τροφοδοτούν απεργίες, διαμαρτυρίες και απεργιακές κινητοποιήσεις στους χώρους εργασίας. Οι εργαζόμενοι αμφισβητούν το ψευδές αφήγημα ότι είμαστε ανίσχυροι να καθορίσουμε το μέλλον μας.

Οι αυξανόμενες τιμές της ενέργειας και των τροφίμων έπληξαν σκληρά πολλά σπίτια, ιδίως τους χαμηλόμισθους εργαζόμενους. Άνθρωποι ζουν ήδη κοντά στο όριο της φτώχειας. Για πολλούς, η μόνη επιλογή είναι μεταξύ θέρμανσης ή φαγητού, καθώς η οικονομική δυσπραγία εντείνεται.

Διαδοχικά οι κυβερνήσεις σε όλο τον κόσμο συνεχίζουν το έργο τους ενάντια στα συμφέροντα της τάξης μας. Οι επιχειρηματίες, οι γαιοκτήμονες, οι εργοστασιάρχες και οι επενδυτές – ως μέρος της άρχουσας τάξης – εξασφαλίζουν την προστασία της εξουσίας και του πλούτου τους σε βάρος των ανθρώπων της εργατικής τάξης και του περιβάλλοντος.

Η ιδεολογία της συνεχούς οικονομικής ανάπτυξης υπαγορεύει τα πάντα. Τα ψίχουλα που μας πετάνε όταν βρίσκονται με την πλάτη στον τοίχο λόγω της οργανωμένης πίεσης μας, δίνονται για να μας φιμώσουν και να μας αποσπάσουν από τον πραγματικό εχθρό: το καπιταλιστικό σύστημα. Που μας αρρωσταίνει και κρατά πολλούς ανθρώπους της τάξης μας στη φτώχεια, ενώ οι φυλακές γεμίζουν ενώ ζητούν να πληρώσουμε και να πολεμήσουμε στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους. Η εισαγωγή νόμων για τον περιορισμό της διαμαρτυρίας και τη μείωση των δικαιωμάτων των εργαζομένων για τα οποία σκληρά αγωνίστηκαν μέσα από αμέτρητους αγώνες στο χώρο εργασίας, έχει σχεδιαστεί για να απαξιώσουν κάθε αποτελεσματικό αγώνα της εργατικής τάξης.

Ο θυμός μας δεν πρέπει να εκτρέπεται σε αδιέξοδα που επιδιώκουν να αντικαταστήσουν μια ομάδα μαριονετών με μια άλλη, ούτε σε οποιοσδήποτε μεταρρυθμίσεις του συστήματος που επιδιώκουν να αναμασήσουν τις ίδιες αποτυχημένες μεθόδους όπως πριν. Για εμάς, δεν μπορεί να υπάρξει κατάπαυση του πυρός στον ταξικό πόλεμο. Στόχος μας είναι η κατάργηση του συστήματος της μισθωτής εργασίας και του ίδιου του καπιταλισμού. Αγωνιζόμαστε για τη δημιουργία ενός κόσμου οργανωμένου από και για την τάξη μας, ενός κόσμου που λειτουργεί σε αρμονία με τη γη.

Δεν σκοπεύουμε απλώς να διαταράξουμε· επιδιώκουμε να ξεπεράσουμε.

Είμαστε πεπεισμένοι ότι αυτό που απαιτείται τώρα είναι η δημιουργία οργανωμένης αντίστασης στους χώρους εργασίας και την κοινότητα, αυξάνοντας την αλληλεγγύη σε τοπικό και παγκόσμιο επίπεδο για την αποτελεσματική επίτευξη των στόχων μας τόσο βραχυπρόθεσμα όσο και μακροπρόθεσμα. Χτίζοντας ενεργά τη λαϊκή αντίσταση στα συνδικάτα μας, στους χώρους εργασίας, στις απεργιακές περιφρουρήσεις και στους δρόμους, στην πρώτη γραμμή όπου κινητοποιούνται οι εργαζόμενοι.

Σε όλο τον κόσμο, εμείς οι επαναστάτες, οι συνδικαλιστές και οι εργάτες πρέπει να οργανώσουμε τον αγώνα μέσα στα αντίστοιχα συνδικάτα με αλληλεγγύη, χρησιμοποιώντας αποδεδειγμένες τακτικές όπως αυτές της αλληλοβοήθειας, της άμεσης δράσης και της αυτοργάνωσης.

Μαζί έχουμε έναν κόσμο να κερδίσουμε! Συνδικαλίστε τον αγώνα!

#globalmayday2023 #unionisethefight #1world1struggle

